

Σ.Ε.Κ.Α.Π.Ε.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

1^ο χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210-6603246, 210-6603331

Πικέρμι, 10 Μαΐου 2012

Αρ. Πρωτ.: 220

Προς: 1) κ. Μ. Σανταμούρη, Πρόεδρο Δ.Σ, ΚΑΠΕ
2) Μέλη Δ.Σ. ΚΑΠΕ

Κοιν.: Γ. Αγερίδη, Γ.Δ/ντή

Θέμα: «Εφαρμογή εγκυκλίου σχετικά με τις μετακινήσεις εργαζομένων»

Κύριε Πρόεδρε, αγαπητοί κύριοι και κυρίες

Το θέμα της αποζημίωσης των μετακινήσεων, σας απασχόλησε ήδη ως θέμα στην τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ., όπου υπήρξε επιβεβαίωσή σας (εμμονή) στην πιστή τήρηση της σχετικής εγκυκλίου.

Όμως, ακόμα και αυτή η εγκύκλιος δεν είναι αρκετή, όταν ο εκτελών χρέη γενικού διευθυντή κ. Αγερίδης, την «ερμηνεύει» κατά το δοκούν και «αποφασίζει» αλλιώς.

Συνάδελφος, κατέθεσε κατάσταση εξόδων 30,96 ευρώ, για μετακίνηση εξαιτίας τεχνικής συνάντησης. Η συνάντηση έγινε στην Αγία Βαρβάρα (32 χλμ από το ΚΑΠΕ) σε απογευματινή ώρα και η συνάδελφος έκανε χρήση ιδιωτικού μέσου. Η εγκύκλιος προβλέπει «*Για τη χρήση ιδιωτικών μέσων, καταβάλλεται χιλιομετρική αποζημίωση για προορισμούς σε απόσταση μεγαλύτερη των είκοσι (20) χιλιομέτρων από το ΚΑΠΕ*».

Ο κ. Αγερίδης τελείως αυθαίρετα δεν ενέκρινε αυτή την κατάσταση εξόδων. Το θέμα του τέθηκε από το ΣΕΚΑΠΕ, αρνήθηκε να τηρήσει την εγκύκλιο, προσπάθησε να δικαιολογηθεί με αυθαίρετη ερμηνεία, αλλά και η συμπεριφορά του ήταν αντισυναδελφική κατά πρώτο και απαξιωτική κατά δεύτερον.

Όταν τέτοια θέματα αντιμετωπίζονται με τέτοιο τρόπο, ανησυχούμε ιδιαίτερα για τον τρόπο που ο προσωρινός γεν. διευθυντής θα συμβάλει στην αντιμετώπιση των μεγάλων και σύνθετων ζητημάτων που θα αντιμετωπίσουμε ως εργαζόμενοι και απαιτούν την συνεργασία όλων μας.

Η περίπτωση αυτή δεν είναι η μοναδική που δυσκολεύει την ήδη επιβαρημένη καθημερινότητά μας.

Σας καλούμε να λάβετε θέση. Αφενός να τηρηθεί η εγκύκλιος, αφετέρου οι καθ' ύλη αρμόδιοι να τηρούν τους κανονισμούς και τις εγκυκλίους του ΚΑΠΕ και να συνεργάζονται με τους εκπροσώπους των εργαζομένων για την διευθέτηση των όποιων διαφορών.

Δεν θέλουμε να ανοίξει ο «ασκός του Αιόλου» και απαιτούμε να μην υπάρχει διακριτική μεταχείριση σε παρόμοια θέματα.

για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Μάρκος Δαμασιώτης

Διονύσης Παπαβασιλείου